





















PROGRAMOVÉ NOVINKY

5/2024		<p>Už 28. mája ponúkne Prima COOL HD SK divákovi originálne komediálne seriály, zábavné programy, motoristické a cestovateľské magazíny a pohľad na často drsnú realitu, ale aj legendárne sci-fi. V ponuke budú seriály ako <i>Simpsonovci</i>, <i>Mikyřova hystérie českých dějin</i>, <i>Prima partička</i> alebo <i>Bodyguardi</i> v hlavných úlohách s Predragom Bjelacom a Adamom Ernestom.</p> <p>Stanica Prima COOL SK je dostupná pre všetkých zákazníkov Skylinku s predplátným balíčkom Mini a vyšším.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 973 MHz; Vertikálna; 3/4; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot ON; Pozícia ve FastScan: 49</i></p>	Balíček Mini a vyššie
5/2024		<p>Od utorka 2. 4. do utorka 30. 4. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný program Disney Channel.</p> <p>Známa stanica si pre deti pripravila pokračovanie úspešnej série <i>Príšerky v robote</i>, v ktorom bude kariéra šibala Tylora Tuskmona a jeho priateľstvo s kolegyňou Val čeliť ťažkej skúške. Keď sa nečakane otvoria nové možnosti v konkurenčnej energetickej spoločnosti Strach a.s., začnú Tylorovi spolupracovníci v <i>Príšerkách s.r.o.</i> pochybovať o jeho lojalite. Malých divákov čakajú aj nové epizódy seriálu <i>KIFF</i>, príbehy optimistickej veveričky, ktorej najlepšie úmysly často vedú k totálnemu chaosu, a jej najlepšieho kamaráta Barryho, sladkého a jemného zajačika.</p> <p>Disney Channel je dostupný aj v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú majú všetci zákazníci v cene svojho balíčka</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 934 MHz; Vertikálna; 3/4; 27 500; DVB-2/8PSK; Pilot ON; Pozícia ve FastScan: 128</i></p>	Balíček Mini a vyššie
4/2024	  	<p>Od utorka 2. 4. do utorka 30. 4. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné tri programy.</p> <p>AMC pokračuje v postapokalyptickej smršti a 8. apríla uvedie seriál <i>The Walking Dead: Daryl Dixon</i>. Ďalšiu premiéru bude mať piata séria <i>Farga</i> a diváci sa môžu tešiť aj na klasické americké komédie, akými sú <i>Agent v sukni</i> alebo <i>Ace Ventura</i>. Dokumenty s jedinečnými zábermi a vynikajúcim komentárom ponúkne National Geographic. Odporúčame sériu <i>Pašerák na stope</i> s uznávanou novinárkou Marianou van Zellerovou alebo <i>Poslední rybí titani</i> s Cyrilom. Viasat Nature ukáže zblízka život v rumunskej divočine v cykle <i>Transylvánske medvede domáce</i> a odvysielá špeciálne pásmo programov k oslave Dňa zeme, ktorý si pripomenieme 22. apríla.</p> <p>Stanice AMC, National Geographic aj Viasat Nature sú dostupné aj v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú majú všetci zákazníci v cene svojho balíčka.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie

3/2024		<p>Od utorka 5. 3. do utorka 2. 4. je pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný program Sport2 HD.</p> <p>Sport2 HD bude celý marec nabitý futbalovými udalosťami. Na cestu do štvrt'finále Európskej ligy sa vydáva Slavia Praha, ktorá musí poraziť AC Miláno. Ikonický Cristiano Ronaldo zase vedie svoj Al Nassr do boja o titul. Najlepší strelec Saudi Pro League sa bude chcieť naplno predviesť v súboji s Al Ahli. Ďalšou perličkou bude priateľské stretnutie medzi Nórskom a Slovenskom, ktoré sa odohrá 26. marca.</p> <p>Sport2 HD je dostupný aj v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú majú všetci zákazníci v cene svojho balíčka</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie
2/2024		<p>Od 1. februára môžu zákazníci Skylinku sledovať oceňovanú tvorbu Apple Originals priamo v Skylink Live TV bez akejkoľvek inštalácie ďalšej aplikácie.</p> <p>O prémiové filmy a seriály nebude núdza! Diváci si už teraz môžu pustiť veľkú oscarovú nádej <i>Vrahovia mesiaca kvetov</i> s 10 nomináciami a Leonardom DiCapriom a Robertom de Nirom v hlavných úlohách. V najbližších týždňoch pribudne historický veľ'kofilm <i>Napoleon</i>, ktorý sa môže pochváliť 3 nomináciami na Oscara. Na fanúšikov sci-fi čakajú seriály <i>Nadácia</i>, <i>Monarch: Odkaz monster</i>, <i>Silo</i>, <i>For All Mankind</i> a ďalšie. Prístupné budú tiež napríklad všetky série obľúbeného seriálu <i>The Morning Show</i> s Jennifer Aniston a Reese Witherspoon, futbalovými fanúšikmi obľúbený <i>Ted Lasso</i> alebo celkom nová vojnová dráma <i>Vládcovia nebies</i>, ktorá nadväzuje na predchádzajúce úspešné seriály <i>Bratstvo neohrozených</i> a <i>Pacifik</i> od producentov Toma Hanksa a Stevena Spielberga.</p> <p>Všetky tituly sú v pôvodnom znení s českými a slovenskými titulkami.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	Balíček Kombi+ Apple TV+ a vyššie
2/2024		<p>V utorko 6. 2. 2024 pridala Skylink do ponuky nový dokumentárny program JOJ Svet. Z ponuky najnovšej stanice si vyberie naozaj každý – diváci všetkých vekových kategórií a s rôznymi záujmami či záľubami, od prírody a zvierat cez históriu, politiku, spoločenské vedy, astronómiu a vesmír až po minulé aj súčasné trendy a pohľady nielen do dejín, ale aj do budúcnosti. JOJ Svet predstaví aj dokumentárne série z vlastnej produkcie, napríklad <i>Hitlerove tajné misie</i> alebo <i>Aliens Files</i>.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	Balíček Mini a vyššie
2/2024	  	<p>Celý február si všetci zákazníci užijú voľné vysielanie stanice Viasat Explore. Tá naservíruje štvrtú sériu obľúbeného seriálu <i>Austrálski lovcí homárov</i> alebo desať dielov série <i>Drevo nad zlato</i>, ktorá sleduje nebezpečnú prácu drevorubačov a majiteľa píly Kevina.</p> <p>Ani vo februári Skylink nekončí so športom a vďaka voľnému vysielaniu programov CANAL+ Sport 2 a CANAL+ Sport 3 môžu diváci sledovať dva nadchádzajúce tenisové turnaje. Hneď na 1. a 2. februára sú naplánované priame prenosy z rakúskeho Linzu a komentátori budú pripravení priamo pri centrálnom dvorci. Druhou zastávkou WTA Tour bude Abú Zabí, hlavné mesto Spojených arabských emirátov. Presný rozpis zápasov je k dispozícii na www.canalplussport.sk.</p> <p>Programy CANAL+ Sport 2 a CANAL+ Sport 3 sú dostupné tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie

1/2024		<p>Do ponuky Skylink Live TV byl zaradený dokumentární program Crime & Investigation, ktorý je dostupný od balíčka Multi. Program sa zameriava najmä na dokumenty o zločinoch, ktoré sa skutočne stali. Prináša pohľady do kriminálnych laboratórií, policajných archívov a súdnych siení.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	Balíček Multi a vyššie
1/2024	  	<p>Od utorka 2. 1. do utorka 30. 1. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné dve stanice.</p> <p>Vďaka voľnému vysielaniu si môžu diváci užiť zápasy ženských tenisových hviezd. CANAL+ Sport 2 od 2. januára 2024 začal svoje vysielanie prvými zápasmi z WTA 500 v austrálskom Brisbane. V prípade súbežne hraných zápasov si môže divák vybrať a druhý atraktívny zápas sledovať na programe CANAL+ Sport 3, ktorý je dostupný v internetovej televízii Skylink Live TV. Presný rozvrh zápasov je k dispozícii na www.canalplussport.sk.</p> <p>Od januára sa budú diváci na obrazovkách pravidelne stretávať s bývalými hráčkami Barborou Strýcovou, Luciou Šafářovou, Klárou Koukalovou, Luciou Hradeckou, Andreou Sestini Hlaváčkovou alebo Kristýnou Plíškovou.</p> <p>9. 1. 2024 sa k voľnému vysielaniu pridá stanica FilmBox Premium, ktorá v priebehu januára ponúkne hneď niekoľko zaujímavých titulov – dráma <i>Supernova</i> v hlavnej úlohe s Colinom Firthom alebo historický film <i>Collete: príbeh vášne</i> s obľúbenou Keirou Knightley.</p> <p>Programy CANAL+ Sport 2, CANAL+ Sport 3 a FilmBox Premium sú dostupné tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie
12/2023	  	<p>Od utorka 5. 12. do utorka 2. 1. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupná filmová stanica AMC.</p> <p>Tá uvedie štvrtú, záverečnú sériu obľúbeného seriálu <i>Killing Eve</i> a všetkých päť dielov filmovej ságy <i>Stmievanie</i> s Robertom Pattinsonom a Kristen Stewart alebo divákov pobaví klasickou komédiou <i>Ace Ventura: Zvierací detektív</i> a vianočnou rozprávkou <i>Grinch</i>.</p> <p>Program AMC je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p>5. 12. 2023 budú do internetovej televízie pridané ďalšie 2 stanice! Od balíčka Mini hudobný Rebel, od balíčka Smart športová Arena Sport 2.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na www.skylink.cz/parametry-ladeni nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie
11/2023	  	<p>Od utorka 7. 11. do utorka 5. 12. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné tri programy.</p> <p>Na programe CANAL+ Action sa diváci môžu tešiť na dve série drámy <i>Rod</i> o dublinskej rodine zapletenej do vojny gangov, postapokalyptický film <i>Svetová vojna Z</i> s Bradom Pittom v hlavnej úlohe alebo triler <i>Tiché miesto</i> s Emily Blunt. Všetky tieto tituly a ešte množstvo ďalších sú dostupné aj vo videotéke CANAL+. Druhým programom je Sport1 HD. Športoví fanúšikovia ocenia hokejový súboj medzi Oceliarmi Třinec a švédskymi Skellefteå AIK. Na Viasat History budú uvedené tri zásadné dokumenty, ktoré sa hlbšie zaoberajú udalosťami osudného dňa, keď bol v sprievode áut na námestí Dealey Plaza v texaskom Dallase smrteľne postrelený prezident John F. Kennedy.</p> <p>Programy CANAL+ Action, Sport1 HD i Viasat History sú dostupné tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie

10/2023		<p>CANAL+ Action a knižnica CANAL+ teraz od balíčka Smart ! V útorok 3. októbra sa balíček Smart rozrástol o ďalší filmový kanál – CANAL+ Action, takže si ho užije viac divákov Skylinku. Zároveň je novo pre zákazníkov s balíčkami Smart a Multi v internetovej televízii Skylink Live TV dostupná aj knižnica CANAL+, ktorá bola pôvodne prístupná od balíčka Kombi+.</p> <p>Program CANAL+ Action je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 973 MHz; Vertikálna; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF; Pozície ve FastScan: 5</i></p>	Balíček Smart a vyššie
10/2023	 	<p>Od utorka 3. 10. do utorka 7. 11. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné dva programy.</p> <p>Dokumentárne Spektrum uvedie sériu <i>Vzdušní bojovníci</i> o letcoch, ktorí radikálnym spôsobom zmenili vzdušné vojny, alebo dvojdielny dokument <i>Ako sa žije v ponorke</i>. Druhou voľne dostupnou stanicou je CANAL+ Action, ktorú si v októbri pustia zákazníci už od balíčka Mini, ponúkne adrenalinom nabité filmové trháky a dramatické seriály. V česko-slovenskej premiére 3. októbra uvedie francúzsky krimiseriál <i>B.R.i.</i> Polícijská jednotka špecializovaná na organizovaný zločin má čo do činenia s gangmi, ktoré ohrozujú celý Paríž.</p> <p>Programy CANAL+ Action a Spektrum sú dostupné tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a vyššie
9/2023	 	<p>Od stredy 13. 9. si zákazníci Skylinku budú môcť vychutnať skvelý futbal nielen s Premier League na programe CANAL+ Sport, ale tiež s Ligou majstrov, LaLigou, Bundesligou a Seriou A na programoch Nova Sport 3 a 4 vrátane zvučnými menami nabitej saúdskoarabskej ligy na programoch Sport1 a Sport2. Programy Nova Sport 3 a 4 budú dostupné od balíčku Kombi+, ktorý obsahuje ďalšie TV programy s prenosmi F1, Moto GP, NHL a NBA.</p> <p>Programy Nova Sport 3 HD a 4 HD sú dostupné také v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorou môžete sledovať v mobilu, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 934 MHz; Vertikálna; 3/4; 27 500; DVB-S2/8PSK; ON; Pozície ve FastScan: 103 a 104</i></p>	Balíček Kombi+ a vyššie
9/2023	 	<p>Od utorka 5. 9. do utorka 3. 10. budú pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupné dva programy.</p> <p>TV Paprika dodá všetkým divákovi inšpiráciu na každodenné varenie. 9. septembra budú mať navyše premiéru dve lokálne produkcie – <i>Od farmáre na talíř</i> s Markétou Hrušešovou a <i>Od farmára na tanier</i> s Gabom Kocákom. Pripojiť sa ku kulinárskemu dobrodružstvu bude možné každý víkend o 17. hodine.</p> <p>Na Epic Drama nebude núdza o seriály. V premiére uvedie kriminálnu drámu <i>Des</i>, natočenú podľa skutočných udalostí, alebo sériu <i>Dom snov</i>, vďaka ktorej sa diváci ocitnú v Berlíne 20. rokov 20. storočia.</p> <p>Vybrané programy zo staníc Epic Drama a TV Paprika sú dostupné aj vo videotéke v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie

8/2023		<p>Od utorka 1. 8. do utorka 5. 9. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný filmový program Film+.</p> <p>August na programe Film+ sa ponese v duchu veľkých filmov a obľúbených hviezd. Vysielat' sa bude celá populárna séria <i>Hunger Games</i> s Katniss Everdeenovou (Jennifer Lawrence), všetky diely <i>Resident Evil</i> s nepremožiteľnou Millou Jovovich alebo dobrodružná komédia <i>Sahara</i> s Matthewom McConaugheyom a Penélope Cruz.</p> <p>Film+ je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie
7/2023		<p>Od stredy 31. 5. do utorka 4. 7. bude pre všetkých zákazníkov Skylinku voľne dostupný filmový program CANAL+ Action.</p> <p>Hneď 4. júla bude odvysielaný premiérový diel seriálu <i>Diablova svätyňa</i>. Čo môže byť horšie ako byť neprávom uväznený v uzamknutej klinike, kde vám nikto neverí vašu identitu? V priebehu mesiaca potom budú nasledovať populárne tituly ako <i>Zdrojový kód</i>, <i>Orol Deviatej légie</i> alebo <i>Pot a krv</i>.</p> <p>CANAL+ Action je dostupný tiež v internetovej televízii Skylink Live TV, ktorú môžete sledovať v mobile, tablete, PC alebo chytrej TV.</p> <p><i>Technické parametre pre naladenie programov nájdete na www.skylink.sk/parametre-ladenie alebo priamo v aplikácii Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a vyššie